Дополнительные методы в работе по партнёрской программе
Способ рекламы
Нередко участники партнёрской программы Botmaster Labs прибегают к рекламе своей реф.ссылки для той аудитории, которой уже знаком XRumer и кто уже нацелен на покупку программы. Создаются продающие сайты и топики, ориентированные на ключевики “Купить XRumer со скидкой” и т.п. 
Отчасти это вполне логичный подход, но когда таких сайтов и топиков становится слишком много в выдаче поисковых систем, то между ними возрастает конкуренция – и как следствие, пропорционально снижается эффективность.
При этом, многие участники забывают о рекламе XRumer-а среди той аудитории, которая вообще не знает о существовании подобного софта. И здесь нужен уже совсем иной подход. На некоторых форумах до сих пор встречаются топики с содержанием типа «Подскажите программу для рассылки по Одноклассникам», где отвечают «Такой программы не существует, разве что какой-то приватный софт», и основная аудитория действительно не знает, что существует SocPlugin, который работает не только с Одноклассниками, но еще и с другими соц.сетями.
Поэтому, крайне эффективным будет подход по поиску подобных топиков, где можно порекомендовать наш софт. В запросе нужно писать соответствующий ключевик + признак топика, например:
“Подскажите программу для рассылки” inurl:showtopic
“Ищу софт для рассылки по форумам” inurl:showthread
“Нужна программа для рассылки на вконтакте” inurl:viewtopic
И так далее. Таким образом, отвечая в данных топиках, вы также ориентируетесь на целевую аудиторию, но при этом охватываете новых потенциальных покупателей – и многократно увеличиваете вероятность продажи.

Площадки для рекламы
Также немаловажно рекламировать софт на форумах, посвященных SEO и рекламе, но при этом слабо знакомых с продукцией Botmaster Labs. На таких форумах как SeoCafe, Maultalk, Gofuckbiz основная аудитория уже давно знакома с XRumer-ом, и те кто мог приобрести программу – часто уже её имеют, поэтому эффективность рекламы на них может быть ниже, чем на других ресурсах. Тогда как есть множество ещё «неокученных» ресурсов, где реклама софта может оказаться эффективнее.
Ниже представлен список примеров таких ресурсов:

http://forum.sape.ru/index.php
http://forum.searchengines.ru/
http://talkwebber.ru/
http://seo-forum.ru/
http://webimho.ru/
http://talk.pr-cy.ru/
http://searchtimes.ru/forum.php
http://www.masterwebs.ru/
http://www.interascope.biz/forum/
http://www.seobuilding.ru/seo-forum/
http://www.seo-master.org/forums/
http://allweb.su/
https://www.master-x.com/
http://mastertalk.ru/
http://www.armadaboard.com/
http://www.domenforum.org/
http://ebanners.ru/
http://www.erun.ru/
http://www.forumlink.ru/
http://www.goldenseo.ru/
http://make4you.net/
http://www.promoforum.ru/
http://www.seonews.ru/forum/
http://www.reclama.su/
http://www.vipraskrutka.net/
http://forum-seo.net/
http://vipmaster.net/
http://www.seoforum.ru/
http://www.seoshnik.com/
http://www.seogadget.ru/forum/
http://seoforum.com.ua/
http://bizzteams.ru/forums/
http://www.bestauction.ru/
http://schoolseo.ru/forum/
http://fyseo.ru/
http://seo-monster.ru/forum/index.php
http://talk.alaev.info/
http://gidtalk.ru/
http://seo-forum.ws/
http://onlywm.ru/
http://seolinker.ru/
http://install.kz/
http://www.linktolink.ru/forum/
http://in-seo.ru/forum/
http://24seo.ru/
http://forum.storeland.ru/index.php?/forum/14-seo/
http://seoforum.ks.ua/
http://weblans.ru/
http://phorum.ru/forum.php
http://buzines.net/


Личное общение с потенциальными покупателями

[bookmark: _GoBack]Особенно важным в продвижении является персональное общение с потенциальными покупателями. Покупателю важно взвесить все «за» и «против» и получше ознакомиться с продуктом ещё до покупки. Причём многие потенциальные покупатели знают только то, что XRumer – это софт для рассылки по форумам, но редко кто знает что он например включает в себя уникальную систему тематической рассылки «Антиспам» для «белого» продвижения, многие знают что программа создаёт топики и профили, но мало кому известно что программа также способна рассылать персональные сообщения всем участникам всех форумов в режиме Масс-ПМ, что может дать дополнительный приток прямых переходов, и так далее.

Хорошо владея спецификой софта, Вы сможете привлечь максимальное число продаж, и как следствие получить более высокий статус в партнёрской программе – что повысит Ваш уровень выплат с каждой продажи.

Желаем удачи всем нашим партнёрам!
